

GORNJI GRAD Arheološka istraživanja Vranicanijeve poljane



Kraju privode radove započete 2003. godine

Kroz pet godina arheolozi su istražili više od 1500 četvornih metara na jednoj od najvrjednijih parcela na Gornjem gradu

Ivana GLAVURDIĆ

Ovih dana privode se kraju dokumentacijski radovi arheoloških istraživanja Vranicanijeve poljane na Gornjem gradu, koja je uoči ljeta započela arheološka ekipa Muzeja grada Zagreba. S ovim se kraju privode radovi započeti još 2003. godine.

Brojni kanali

»Tada je, na inicijativu Gradskog ureda za zaštitu spomenika kulture i prirode, otvoren arheološki iskop na djelu kapucinskog samostana iz sredine 17.

Pronađeni djelovi kapucinskog samostana smješteni su na gradskom bedemu. Moram priznati da smo od ovogodišnjih istraživanja očekivali znatno bolje rezultate, nadajući se kako ćemo u dvorišnom dijelu naići na bolje očuvane slojeve, ističe voditelj istraživanja kustos-arheolog Boris Mašić



PARK GRIČ

Na proljeće nastavak istraživanja

Sada slijedi zimski rad u laboratorijima i muzejima. Sve nalaze treba temeljito proučiti, ali već na proljeće arheolozi se nadaju nastavku istraživanja u parku Griču, unutar kojeg su otkriveni temelji anžuvinske palače s početka 14. te groblje s kraja 15. stoljeća, a sve kako bi Gornji grad zadobio novi-stari izgled srednjovjekovne utvrde koji je tijekom stoljeća izgubio.

zultate, nadajući se kako ćemo u dvorišnom dijelu naići na bolje očuvane slojeve«, ističe voditelj istraživanja kustos-arheolog Boris Mašić.

Prema svemu sudeći, veći dio dvorišta iskorišten je za kanalizacijske i komunalne instalacije o čemu svjedoče brojni odvodni kanali nadvođeni i popločani ciglom. Najzanimljiviji su nalazi nekoliko jama s drvenim konstrukcijama koje su, najvjerojatnije, služile za štavljenje kože i zdenac ili ledenica iz 19. stoljeća, pronađena uz Vranicanijevu ulicu.

Nova baština

»Sve ove arheološke akcije na Gornjem gradu pokazuju nam da je pod našim nogama još čitav niz materijalnih svjedočanstava naše prošlosti koji nisu samo izvor znanstvenih spoznaja, već su i izvrsna podloga za revitalizaciju Gornjeg grada te otkrivaju njegove nove baštinske sadržaje«, naglašava prof. Novak.

Tako su arheolozi početkom jeseni bili angažirani na sondažnim istraživanjima Mesničke ulice, Markovićeve, Jezuitskog i Trga Katarine Zrinske. Bila je to akcija koja prethodi očekivanom uređenju hodnih površina. Njihova istraživanja pružaju ulazne podatke za projektiranje, jer pokazuju gdje i na kojoj dubini su sačuvani važni arheološki nalazi te na kojoj su razini ulice i trgovi funkcionirali kroz povijest.

stoljeća, a sve kako bi se realizirao projekt sanacije srednjovjekovnog gradskog zida na Strossmajerovu šetalištu«, objašnjava prof. Silvije Novak, zamjenik pro-

čelnice Zavoda.

Kroz ovih pet godina arheolozi su istražili više od 1500 četvornih metara na jednoj od najvrjednijih parcela na Gornjem gradu.

»Pronađeni dijelovi kapucinskog samostana smješteni su na gradskom bedemu. Moram priznati da smo od ovogodišnjih istraživanja očekivali znatno bolje re-